
 

  
 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

“ΑΛΜΑ” 

 

31.03.12-01.04.12 Με το σύνθημα «Ένα ΑΛΜΑ πριν την Ανάσταση», ο 

«Πανελλήνιος Σύλλογος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων ΑΛΜΑ» φιλοξενήθηκε 

και φέτος στην Μαρίνα Φλοίσβου, στο πλαίσιο της ΕΚΕ της εταιρείας, με ένα 

πολύχρωμο  Πασχαλινό  bazaar  

15-16.12.12 Στο πλαίσιο της ΕΚΕ της Μαρίνας Φλοίσβου, ο Πανελλήνιος Σύλλογος 

Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων ΑΛΜΑ, πραγματοποιώντας το 

χριστουγεννιάτικο Bazaar του. Οι ενδιαφερόμενοι μπόρεσαν να επιλέξουν ανάμεσα 

σε πολλά και πρωτότυπα χειροποίητα προϊόντα. 

 

 

ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ 

01.04.12 Η Μαρίνα Φλοίσβου στο πλαίσιο της ΕΚΕ της, φιλοξένησε Πασχαλινό 

Bazaar από «Το Χαμόγελο του Παιδιού»! Στο Bazaar υπήρχαν πρωτότυπες και 

χαρούμενες πασχαλινές λαμπάδες και κατασκευές που με νέες τεχνικές, πολύ μεράκι 

και περισσή αγάπη, διακόσμησαν τα σπίτια και τις καρδιές όλων μας! 

31.08.12-02.09.12 Η Μαρίνα Φλοίσβου, στο πλαίσιο της ΕΚΕ της, φιλοξένησε το 

Σχολικό Bazaar «Του Χαμόγελου του Παιδιού». Στο Bazaar υπήρχαν σχολικά είδη, 

γραφική ύλη, παιδικές μπλούζες με ζωγραφιές των παιδιών και πολλά άλλα είδη, όλα 

με το σήμα του σωματείου. 

 

 
 

ATHENS HALF MARATHON 
 

13.05.12 Η Μαρίνα Φλοίσβου στο πλαίσιο της ΕΚΕ της, φιλοξένησε στη μαρίνα τον 

Ποσειδώνιο Ημιμαραθώνιο Αγώνα που πραγματοποιήθηκε στον ευρύτερο χώρο του 

Φαληρικού Όρμου. 

 

 



 
WWF 

 

26-27.05.12 Η Μαρίνα Φλοίσβου στο πλαίσιο της ΕΚΕ της, φιλοξένησε στις 

εγκαταστάσεις της την WWF, ένα κοινωφελές ίδρυμα με βασικό σκοπό την 

πραγματοποίηση εκστρατείας ενημέρωσης σχετικά με την ανάγκη διατήρησης της 

φυσικής κληρονομιάς στην Ελλάδα. 

 

 
 

ΚΕΕΠΕΑ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ 

 

22-23.06.12 Η Μαρίνα Φλοίσβου στο πλαίσιο της ΕΚΕ της, φιλοξένησε στις 

εγκαταστάσεις της το Κ.Ε.Ε.Π.Ε.Α. "ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ" (Κέντρο Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες). Πραγματοποιήθηκε  Bazaar με σκοπό την 

οικονομική ενίσχυση του Κέντρου. Παράλληλα, λειτούργησε και Δράση για τα 

παιδιά, υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς. 

 

 
 

ΕΤΗΣΙΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΑΚΤΩΝ 

 

03.10.12 Στο πλαίσιο συμμετοχής στον Ετήσιο Εθελοντικό Καθαρισμό Ακτών ως 

μέλος της HELMEPA, το προσωπικό της LAMDA Flisvos Marina επισκέφθηκαν 

τους Αγίους Θεοδώρους Κορινθίας και με τη συνδρομή του έτερου μέλους της 

HELMEPA, του 1ου Δημοτικού Σχολείου της περιοχής και των συνοδών δασκάλων 

του, πραγματοποίησαν εθελοντικό καθαρισμό της παραλίας. 

 

 
 

MAKE A WISH 

 

09-11.12.12 Η Μαρίνα Φλοίσβου στο πλαίσιο της ΕΚΕ της, φιλοξένησε Bazaar 

Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης από το «MAKE A WISH». Οι επισκέπτες της 

μαρίνας είχαν την δυνατότητα να αγοράσουν διάφορα αντικείμενα με το λογότυπο 

της εταιρείας. 

 


